

ПРАВДА

ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Вчера, 11 июля, артисты театра имени Горького выехали на гастроли. На сцене прославленного Московского художественно-

го театра имени Горького ташкентцы покажут 16 июля свой первый спектакль — инсценировку П. Демина «Поля идет» по роману Михаила Шолохова «Они сражались за Родину». Затем последуют еще четыре спектакля — «Власть тьмы» Л. Н. Толстого, «Сердце на ладони» И. Шамякина, «Дом Бернарды Альбы» Гарсиа Лорки и «Украл консула» Г. Мдивани.

Гастроли в Москве заканчиваются 31 ИЮЛЯ. Отсюда путь театра лежит в Казань. Текущий репертуар пополнится премьерой комедии польского драматурга Тадеуша Кожушника «Сверчок». Пьеса рассказывает о делах студенческого бюро добрых услуг.

Новый сезон театр откроет у себя дома в середине октября.